



Сотрудник следственного управления СК России по ЯНАО в составе сводного поискового отряда работает в степях Волгоградской области

Руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Александр Щетинин в составе единого сводного отряда «Ямал» высадился в Волгоградской области. Работают волонтеры возле поселка Кузьмичи Городищенского района. Здесь ямальцы не одни: рядом ведут поиски поисковики из Волгоградской, Архангельской, Самарской областей, Красноярского края, Татарстана, Дагестана и города Луганска.

В период Сталинградской битвы с августа 1942 по январь 1943 гг. на территории Городищенского района проходили наиболее ожесточенные оборонительные и наступательные бои. На занятой территории фашисты расположили 13 лагерей военнопленных и мирных жителей. Всего на территории района погибло более 30 тысяч человек.

Добровольцы с Ямала будут участвовать в работе по поиску неизвестных захоронений и непогребенных останков защитников Сталинграда, а также в мероприятиях по их торжественному захоронению в период с 27 апреля по 10 мая.

На сегодняшний день обнаружены и подняты останки 54 красноармейцев. У одного из них был смертный медальон с запиской внутри. Благодаря хорошо сохранившемуся артефакту удалось установить имя бойца - медальон принадлежал рядовому, стрелку Ивану Петровичу Лихачеву, 1907 года рождения. Родом он из деревни Васильевка, Октябрьского района Пермского края. Как сообщает Александр Щетинин, поисковикам уже удалось установить родственницу красноармейца – его внучку.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1563912>